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Moaynb «Anred6pa» N26
PelwinTte ypaBHeHue
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Moaynb «Anredpa» Ne4

PelwinTte ypaBHeHue
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Moaynb «Anred6pa» N26

PelwinTte ypaBHeHue
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Moaynb «Anred6pa» N26

PelwinTte ypaBHeHue

x+ 2

— 2 | *(2-x), roe 2-x+£0;
2—x X£2

;i-m ~2(2-x)

x+2=4-2x
3x=2




Moaynb «Anred6pa» N26

PelwinTte ypaBHeHue
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Moaynb «Anred6pa» N26

PelwinTte ypaBHeHue

x°+35x=2

x*+3,5x—=2=0]° 2

2x*+7x—4=0
D=b>—4ac=49+32=81=9"

D>0, = 2 KopH4
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Moaynb «Anred6pa» N26

PewunTte ypaBHeHue
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[opoackon bromxkeT coctaBndaeT 45 MIH. p.,
a pacxodbl Ha OQHY U3 ero ctaTten
coctaBunu 12,5%. Ckonbko pyonewn
NoTpayYeHo Ha 3Ty cTaTbio bromxkeTa?

45 yan.p.—100%
x MaH.p.—12,5%

_ 80125 5,625 (man.p.)

X

100
3,625 man.p.= 5625000 p.




[lepen npegcraBneHNEM B LIMPK A8 Npoaaxu
ObIN10 3aroTOBNEHO HEKOTOPOE KOMMMYECTBO
LapukoB. [epen Havanom npeacraBneHns

661510 NpogaHo 2/5 Bcex BO3AYLLUHbIX LLAPUKOB,

a B aHTpaKkTe — eLle 12 WTyK.

ro ocrtanachb rnosioBuHa BCEX LLAPUKOB.

apukoB ObIf10 NepBOHa4YanbLHO?

IIpooano x—gx —12

x—%x—12=lx ¥ =120

D 2




COeperatenbHbi BaHK HAYUCIISAET HA CPOYHbIN
Bknaa 20% ronoBbix. Bknagynk nonoxun
Ha c4yeT 800 p. Kakaa cymma OyaoeT Ha 9TOM cYyeTe
4yepes rod, ecrin HUKaKkmx onepaumm
STOM NPOBOAUTLCA He byaeT?

800-120
100

X

960 p.




Toeap Ha pacnpogaxe yueHunm Ha 20%,
npun 3TOM OH cTan ctouTb 680 p.
CKOJIbKO cTOMIT TOBap A0 pacnpoaa)m?

680p. —O0oV70
x p.—100%
630-100
X = —
30

350 p.




[ocyoapcTtsy npuHagnexmnt 60% akuun npeanpuatuns,
 OCTaslbHbIe aKUMKM NpuHaanexar YacTHbIM nmuam.

O6|_uas| NpubbINb NPeanpuATUS Nocrne ynnaTbl Haroros 3a rog
coctaBuna 40 mnH. p. Kakasgs cymma n3 aton npubbinu
OOMKHa NoMNTU Ha BbINNaTy YacTHbIM akUMoOHepam?

40 man.p.—100%
x MaH.p.—40%

—a
S

40-40
X = =16 (Mman.p.
100 (Mman.p.)

16 man. p. = 16000000 p.




AKUNM NpeanpuaTnsS pacnpeneneHsl Mexay
rocygapcTtBoM M YacTHbIMU NULAMU B
oTHoLweHun 3:5. Obuwasa npudbbirb NpeanpuUaATUS
nocrie ynnaTtbl Hasfioros 3a rog coctasuna
32 MiH. p. Kakag cymma 3 aton npubbinin AormKHaA
NOMTU Ha BbINSIaTy YacTHbIM akumMoHepam?

Bceco —8u.— 32 man. p.

Y vacmnuix 1uy — Su

32 g =20 (Mmau.p.)

20 man.p.= 20000000 p.




/‘
Ha nocTt npeancenaresia LWKOJibHOro CoBeTa npeteHgoBaru

OBa kaHauparta. B ronocosaHuu npuHanu ydyactue 120
YesoBEeK.
" [onoca mexay kaHangaTaMmmn pacnpenenunmncb B OTHOLLEHUM
3:5.
CKonbKO rosiocos nony4unn nobeguTterns?

Bceco —8u.— 120 yen. w[

3a nobeoumeisi — Su |

5
120-== 75 yey.

3 P N

75 yen.




Yncno XBOMHbIX AepeBbEB B Napke OTHOCUTCS
K YMCNY NMNCTBEHHBbIX KaK 1:4.
CKOMbKO MPOLIEHTOB AEPEBLEB
B rMapKe COCTaBMAIT NIMCTBEHHbIE?

1+ 4 (1) —100%

4y — x%
4-100
X = —
S

30%




f CpeaHun Bec Mans4mMKoB TOrO e Bo3pacTa,

4yTo 1 Cepren, paBeH 48 kr. Bec Cepres

coctaBnseT 120% cpegHero Beca.
Ckonbko Becut Cepren?

48 k2 —100%

xke—120%
48-120
X = —
100

57,6 ke




B Hayane roga yncno aboHEHTOB TernegoHHON
komnaHum «CeBep» coctaenano 200 Teic. ven.,
a B KOHUe roga ux ctano 210 Tbic. yen. Ha
CKOMNbKO MPOLEHTOB YBENMNYMIIOCH 3a rofd YMCro
aboOHEeHTOB 3TOW KOMMaHUN?

- \/|\' “ 4+ 200moic.uen —100%

6

2

Ha 5%




TecT no matematuke cogepxmt 30 3agaHun,
n3 Kotopbix 18 3agaHnn no anredpe,
] ocTalbHble — MO reoMeTpumn.

B KakoM OTHOLLEHUWN coaepXKaTcs B TECTE
anrebpanyeckne n reomeTpuyeckne 3agaHusa?

Bcezo — 30
Ilo ancebpe —18

1o ceomempuu — !

12

18:12 =




Kakasi cymma (B pybnsax) byget npocrasreHa
B KACCOBOM 4eKe, ecnin cToMMocTb ToBapa 520 p.,
1 rMoKynartesib onfia4nBaeT ero
No AUCKOHTHOM KapTe C¢ 5%-HOM CKNOKOWN?
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520p.—100%

x p.—(100-35)%
520-95

T 100

X
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B nepuoa pacnpoaaxu marasnH CHMXan LUeHbI
OBaxabl: B NepBbiv pa3 Ha 25%,
BO BTOpon — Ha 20%.

CkonbKo pybren ctan CToUTb YanHUK rnocrie
1 BTOPOro CHMXeHUA LeH, ecnn 40 Havana

pacnpogaxuv oH ctoun 800 p.?
800 p.—100%
x p.—(100-25)%
x =600

% 600p.—100%

y p.—(100-20

480 p.




1

x p.—(100—30)% O
x =840

B noHeOenbHUK HEKOTOPLIXW TOBaAp NOCTYNUN B
npoaaxy no ueHe 1200 p. B cooTBeTcTBUM C
NPUHATBIMM B Mara3mHe npaBunamMu LieHa ToBapa
B TeYeHWe Heaenm ocTaeTca HEU3MEHHOMN,

a B NepBbLIN AeHb KaXXQou cneayoLwen Hegenm
cHmkaeTca Ha 30% ot npeabiayLien ueHbl. CKonbko
pybnen dyget cTonTb TOBap Ha LWeCcTHaauaTbIn

[eHb Mocre NoCTYNnneHnsa B Npodaxy?

1200 p.—100% >4

—_—

% 840p.—100%

y p.—(100-30)%

588 p.
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